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Мотиваційний лист — викладена вступником письмово у довільній 
формі інформація про його особисту зацікавленість у вступі на певну 
освітньо-професійну програму (спеціальність, заклад освіти) та відповідні 
очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні 
та слабкі сторони, до якого у разі необхідності вступником може бути додано 
копії (фотокопії) матеріалів, що підтверджують викладену в листі 
інформацію.

Орієнтовна структура мотиваційного листа

Мотиваційний лист вступника до ВСГІ «Гуманітарно-педагогічний 
фаховий коледж МДУ» має містити такі розділи:

вступ;
мета вступу до ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж 

МДУ» за обраною спеціальністю (освітньою програмою);
- план досягнення цілей чи професійного розвитку і як навчання в 

Гуманітоарно-педагогічному фаховому коледжі за обраною спеціальністю 
(освітньою програмою) допоможе у досягненні цілей?;

- якими якостями Ви володієте?;
що плануєте розвивати в собі?;
який внесок зможете зробити в розвиток коледжу, свого регіону,

країни?;
висновок.

Мотиваційний лист особисто підписується вступником.

Вимоги до оформлення мотиваційного листа:
рекомендований обсяг мотиваційного листа -  1 сторінка формату А4;

-  мотиваційний лист виконується в текстовому редакторі Microsoft 
Word (розширення .rtf, .doc або .docx), шрифт -  Times New Roman, розмір 
шрифту -  14, міжрядковий інтервал -  1 / 1,5, абзацний відступ -  1 см;

вирівнювання тексту -  по ширині, усі поля по два сантиметри.

Порядок подання мотиваційного листа

Подання мотиваційного листа до ВСП «Гуманітарно-педагогічний 
фаховий коледж МДУ» може здійснюватись шляхом:

- особисто до приймальної комісії;
надіслати поштою на адресу приймальної комісії;
надіслати скановану копію на електронну адресу приймальної 

комісії gpk.vstup@gmail.com ' г

Адреса приймальної комісії: Закарпатська область, м. Мукачево, 
вул. Я. - А.Тюменського, 59, аудиторії 101 (1 поверх).
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